

Search

搜尋新聞

搜尋網頁



公關組



信箱

熱門話題：[星宇航空](#) [郭台銘](#) [陳文茜](#) [同婚專法](#) [陳菊](#) [王柏融](#)

Catawiki拍賣（台灣站）

荷蘭專業拍賣平台，每週300場拍賣，1美元起標。馬上加入競拍！ Cataw

新南向關懷 訪視外籍生

台灣新生報

966 人追蹤

追蹤

【記者李嘉祥／台南報導】
2019年3月21日上午12:00

留言

LINE

f

m

隨新南向政策推動，越來越多外籍學生入境求學、工作，為保障外籍生勞動權利，臺南市政府勞工局啟動「新南向關懷訪視」服務，局長王鑫基與內政部移民署南區事務大隊臺南市第一服務站主任林志鴻昨天率隊至中華醫事科大實施「新南向國際學生產學合作專班政令法規宣導暨學生關懷訪視」，宣導就業服務法及針對入出國法令進行有獎徵答，氣氛熱烈。

中華醫事科大校長曾信超於聯席座談分享辦理新南向產學合作國際專班心路歷程，該校外籍生近三百人，學校用心照顧但無法面面俱到，感謝勞工局提供訪視關懷服務，扮演學校、學生及企業間橋樑，提醒應注意法令，讓學校管理更上軌道，學生也能受保障。

王鑫基指出，為深入學校及企業關心外籍生就讀及實習狀況，勞工局啟動「新南向關懷訪視服務」，今年一月至嘉南藥理大學、遠東科大及得生製藥實地了解，未來也會在業務範圍內配合學校、企業及學生需求主動提供服務。經常與外籍生有互動的移民署林志鴻也提及外籍生對飲食習慣較難適應，提醒學校多注意並給予適度關懷。

勞動條件科長蕭惠文也提醒僱主，聘僱外籍學生從事工作應檢視工作證等相關文件、且非寒暑假期間每週工時不得超過廿小時，違者最高可處七十五萬元，如僱主對所聘僱外籍生提供的工作許可證有疑義，可撥打勞動部電話客服中心或向勞工局洽詢。



相關內容

- [照顧弱勢勞工 臺南乎恁5溫暖](#)
- [世界名畫借回家 華醫學子陶冶藝術](#)
- [南市勞局照服員職訓專班 招生](#)
- [新南向關懷訪視 保障外籍生權益](#)
- [勞局職場ㄟ大小事講座 下月起跑](#)
- [南市提升職安論壇 傳播新知](#)
- [南市勞工局辦高階主管論壇 職安期...](#)
- [南市修繕志工 假日不停歇](#)
- [職安智慧管理 勞局辦論壇](#)
- [溫暖弱勢勞工 台南勞局推5大服務](#)
- [50代的牛爾老師：美容秘訣就是每天吃這種膠原蛋白](#)

三得利健康網路商店 Sponsored

你的英語有
分？立即檢

英語學好久，還在比手畫腳？馬上測驗獲得專業分析，對症下藥，效果看得見！

地方頭條

- 砸4.6億強化救災 空勤演練
- 嘉義12小時連4震 上班
- 回暖溫差肌膚好乾？【強效日夜修護奇蹟水】
- BIOETHERM Sponsored
- 竹縣獲前瞻補助 改善水
- 泰雅青年 五峰自辦籃球
- 台中三代同堂站前廣場
- 不想與養豬場為鄰 豐原
- 嘉市警結合慈善力量 求

你可能還想看

我家有蛇！屋主報案 競捕

EBC東森新聞



保養還在瓶瓶罐罐、層層絲1瓶就夠！

三得利健康網路商店 贊助